TÜRK RADYOLOJİ DERNEĞİ ERZURUM ŞUBESİ

GENEL KURUL TOPLANTI TUTANAĞI

Dernek yönetim kurulunun almış olduğu karar gereği 07.10.2011 tarihinde saat 14.00’de yapılacak olan genel kurul toplantısı üyelere duyuruldu. Yeterli çoğunluk Atatürk Üniversitesi Yakutiye Araştırma Hastanesi Radyoloji Anabilim dalı Toplantı salonu adresinde toplanıldı. Derneğe kayıtlı 41 üyeden 24, üyenin hazır olduğu ve hazirun listesini imzaladıkları görülerek toplantı başlatıldı.


Dernek yönetim kurulu üyelerinden Akın LEVENT açılış konuşması yaptı. Gündemi okuyarak gündeme ilave edilecek bir konu olmadığını sordu. Gündem aynı şekli ile kabul edildi. M. Kemal Atatürk, silah arkadaşları ve aziz şehitlerimiz için bir dakikalık saygı duruşunun ardından İstiklal Marşı okundu.


Divan başkanlığına Akın LEVENT başkan vekilliğine A.Mecit KANTARCI yazmanlığa da Ü.Gülsüm BAYRAKTUTAN önerilerek oy birliği ile seçildiler.


Yönetim kurulu faaliyet raporu Akın LEVENT tarafından okundu ve ibra edildi.


Seçimlere geçildi.


Divan başkanı tarafından yapılan oylama sonucu seçimin torba liste verilerek açık oylama ile yapılması kararlaştırıldı. Sunulan 5 asıl, 5 yedek yönetim kurulu ile 3 asıl ve 3 yedek denetim kurulundan ve 4 adet delegeden oluşan Adnan OKUR başkanlığındaki blok liste okundu ve başka bir ilave ya da listenin olup olmadığı soruldu. Başka bir önerinin olmaması üzerine önerilen liste oylamaya sunuldu ve yapılan açık tasnif sonucu;
YÖNETİM KURULU ASIL ÜYELİKLERİNE

1- Adnan OKUR
2- Akın LEVENT
3- A.Mecit KANTARCI
4- Fatih ALPER
5- Hayri OĞUL
YÖNETİM KURULU YEDEK ÜYELİKLERİNE

DİVAN KURULU ÜYELİKLERİNE
1- Suat EREN






1- Akın LEVENT
2- Irmak DURUR SUBAŞI




2- A.Mecit KANTARCI
3- İhsan YÜCE






3- Ü.Gülsüm BAYRAKTUTAN
4- İdris KAYA
5- Elif GÜVEN
DENETİM KURULU ASIL ÜYELİKLERİNE 


DENETİM KURULU YEDEK ÜYELİKLERİNE

1- Adem KARAMAN





1- Ahmet YALÇIN

2- Gülsüm BAYRAKTUTAN




2-Mesut ÖZGÖKÇE
3- Ömer ÖZYİĞİT





3-Yeşim KIZRAK
DELEGELER
1- Suat EREN
2- Adem KARAMAN
3- Ü.Gülsüm BAYRAKTUTAN
4-B.Rüstem PİRİMOĞLU

    Seçildiler.


Dilek ve temenniler bölümünde söz alan olmadı. Dernek yönetim kurulu başkanlığına seçilen Adnan OKUR konuşma yaparak teşekkür etti ve toplantı aynı gün saat 16.15’de sona erdi.

Divan Başkanı


Divan Başkan Vekili 
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